

不学车也得交700元“计划费”

一市民无暇学车欲退报名款遭驾校不合理收费

本报3月21日讯(记者 宋昊阳)21日,市民孔先生向本报反映,他的妻子曾女士春节前报名学车,但是后来觉得最近没有时间学,便想把报名费退了,但是驾校却告诉她要扣700元的“计划费”。

孔先生介绍说,他的妻子曾女士年前在市区晟凯驾校报名学车,并且交了2200元的报名费,计划在春节后找时间学车。但是春节之后,曾女士由

于太忙,近期没有时间学车,就想把报名费退了,以后找时间再学。

21日,曾女士找到该驾校,提出了退款的要求,但是该驾校的负责人却告诉她退款的话要扣除700元的“计划费”,这让曾女士感到很不理解,因为自己一天都没有来学车,没有学车为什么还要交钱呢?并且在曾女士交报名费的时候,驾校告诉她不学车的

可以全额退款。在曾女士的强烈要求退款之下,该驾校的工作人员表示负责人目前有事不在驾校,等到22日负责人回来之后再给曾女士处理。

21日上午,记者拨通了晟凯驾校的电话,并且以学员的名义进行咨询,一名女性工作人员告诉记者,在他们驾校报名学车后,如果没有学车也没有进行考试,退款的话需要交700元计划费,作为给学员报名

考试的费用,而且这个计划费不再退还。工作人员告诉记者,尽管学员没有考试,但是驾校已经给学员报上了名考试,因此也要收费,并建议学员不要退款,以后可以随时来学。

随后,记者咨询了潍坊市运管处驾培科科长程亚东科长

诉记者,如果学员没有在驾校学车,也没有考试,则驾校不应收取学员的费用。如果该驾校仍然不全额退还学员的报名费的话,学员可以拨打运管处驾培科电话8293000进行投诉。



本报百姓品酒大赛周日举行

也许你就是下一个齐鲁品酒王

本报3月21日讯(记者 李涛 实习生 范福弟 陈平平)你了解白酒吗?你懂得品鉴、欣赏白酒吗?你想尽情品鉴白酒吗?快来参与百姓品酒大赛吧,你也许就是下一个齐鲁品酒王。本报“第二届山东省百姓品酒大赛”潍坊赛区比赛将于24日下午在潍坊市接待中心举办,将选出当地民间品酒师,并颁发证书,潍坊赛区初赛前6名将晋级决赛。

潍坊赛区初赛消息刊发以来得到广大白酒爱好者的关注与支持,众多白酒爱好者纷纷报名。不少市民抱团报名参加本报品酒大赛,其中不乏女性品酒爱好者。在众多的报名者中,记者注

意到报名者们一个个都“有两把刷子”,或是酒水销售,或是超市老板,或是有着几十年的饮酒史,绝对是专业水准。

决赛将在济南进行,从各城市分赛区晋级的100名选手中选出10位,颁发“齐鲁金钻品酒师”荣誉证书;11-30名颁发“齐鲁银钻品酒师”;31-60名颁发“齐鲁铜钻品酒师”,并颁发数额不等的奖金和奖品。潍坊赛区前六名将有机会参加全省决赛。

此次活动总结了首届品酒大赛经验,在最终筛选出“齐鲁金钻品酒师”、“齐鲁银钻品酒师”、“齐鲁铜钻品酒师”的同时,融入了“消费者体验鲁酒振兴

之旅”、“白酒质量品评”等多个环节,增进与消费者的互动。

潍坊赛区比赛将于24日下午两点在潍坊市接待中心举行,潍坊喜运祥商贸有限公司将为参赛者提供景阳春六年坛白酒一份;为了让大赛更具权威性、影响力,山东景芝酒业股份有限公司将作为协办方参与到比赛活动中,为更多的白酒爱好者提供一个认识、了解潍坊当地白酒的平台。

如果您对白酒有一定研究或兴趣爱好,快来报名参加百姓品酒大赛吧。潍坊赛区报名咨询电话:0536-8538702,13561421168。

施工现场 须配用工管理员

不得兼任多家,2013年4月1日起执行

本报3月21日讯(通讯员 袁洪涛 记者 周锦江)21日,记者从潍坊市建工处获悉,今年4月1日起建筑施工现场须配备专门的用工管理员,且不得兼任多家。作为规范劳务关系、保障薪资发放的重要组成部分。

日前,潍坊市建工处下发通知,要求凡在该市辖区从事建筑施工活动的总承包、专业承包和劳务分包企业,4月1日起每个施工现场须配备“劳务用工管理员”。

“劳务用工管理员”主要负责施工现场自有劳务人员和分包劳务人员的管理工作,掌握劳务用工合同签订情况并建立劳务人员实名制台账,负责劳务人员考勤、汇总工资报表并建档、指导和监督劳务人员工资发放及撤场劳务人员工资清算、掌握现场劳务人员的调剂和流向、做好工地农民工业校教学管理、处理项目劳务人员的工资拖欠以及协助有关部门妥善处理欠薪上访事件。

文件要求,“劳务用工管理员”要具有良好的职业道德,熟悉施工现场管理业务,只能隶属于一家建筑企业,不得同时在两家(含)以上企业任职。